



Веселый медвежонок из сказки с опилками в голове, которого зовут «Винни-Пух», родился 14 октября 1926 года в Великобритании в качестве главного героя одноименной книги (первое издание книги «Винни-Пух») английского писателя Алана Александра Милна.

Винни-Пух очень быстро стал популярным персонажем среди детей и даже взрослых. Этот маленький, дружелюбный и любознательный плюшевый медвежонок, вместе с мальчиком Кристофером Робинем, либо без него, всегда попадает в разные занимательные истории. В своих приключениях Винни-Пух часто сталкивается с другими персонажами, такими как Пятачок, Кролик, Сова, Ослик Иа-Иа и другие.

Несомненно, Винни-Пух - всемирно известный герой детской литературы. Повесть-сказка о нем, [как утверждает Википедия](#), переведена на семьдесят два языка мира!

В СССР и в России Винни-Пух стал популярным после того, как в 1960-м году его истории были переведены на русский язык поэтом Борисом Заходером. Книга получила название «Винни-Пух и все-все-все», где количество глав увеличилось с десяти до восемнадцати.

Кстати, Борис Заходер, говорил, что его книга не является дословным переводом оригинала, а своеобразным творческим пересказом, дополнением и «осмыслением по русски». С его легкой руки появились, например, такие слова как: Кричалки, Сопелки, Шумелки, Пыхтелки в исполнении главного героя.

В 1969- году в СССР вышел мультфильм «Винни-Пух» режиссера Федора Хитрука, который также стал очень популярным. И поныне для нас наш русский Винни-Пух остаётся для нас самым милым, самым непосредственным, родным и очень русским, несмотря на его английские корни.



И в настоящее время, спустя 97 лет, вечно молодой и веселый Винни-Пух продолжает оставаться одним из самых любимых персонажей детской литературы. Его истории учат детей дружбе, доброте и взаимопомощи. А многие взрослые и сегодня с удовольствием посмотрели бы, например, всегда прикольные, веселые и такие душевные мультики с его участием!

А вы не хотите ли поздравить милого Винни с днём рождения?

Может вы нарисуете его портрет, а может по примеру Винни-Пуха сочините Пыхтелку или Сопелку? Дерзайте!